nNma

MaTemMaTunka. 2 4eTBepThb. 1 Kiacc.
BapuaHnT 1. YpoBeHb CpeaAHuUn.

Nma

MaTemaTunka. 2 4eTBepThb. 1 KJacc.
BapuaHT 2. YpoBeHb CpeaHUNn.

3anulwin pelwueHne U OTBEeT:

Y Katn 661/ V9O 9 @

OHa Bblpe3ana el @
CKONbKO ... CTano y Katn?

3anuwin peLieHne U OTBeT:

Y Katun 661,00 99 @
OHa Bbipe3asia et @ @

CKONbKO ... CTano y Katn?

TP [omser: | | ]

TP Jomeer: | |||

Y Mawm 6%y % o % W % &

CTano Ha 2 MeHbLue.
CKONIbKO 3Bé3a04eK cTasio?

Y Mawu 6bidy % % & W %

CTano Ha 2 MeHbLue.
CKOJIbKO 3Bé3a04eK cTaJio?

PPl omser: | | ]

TP Jomeer: | |||

CocTaBb No pUcyHKy 3anady,
3anuLwin peLlieHne U OTBET:

0000 000 &

CocTtaBb Mo pUCyHKYy 3anpayy,
3anuwiun peLueHne U OTBET:

000 000 O

PPl [omser: | | ]

TP Jomeer: | |||

CocTtaBb No pUCyHKy 3anady,
3anvLwimn peLueHne U OTBET:

AAAAAAAA

CocTaBb NnNo pUCyHKy 3anpa9y,
3anuwin peLueHne U OTBET:

AAAAAAA

LTIl ][omeer: | ||

TP Jomeer: | |||

3anuwiun pesynbTar:

3anuwin pesynbTar:

5+ 2= 6+1= 6+0-= 7-7-=
7-3= 2+ 3=

6+0-= 7-7= 7-3= 5+2=

2+ 3= 6+1=

CpaBHN: < > = CpaBHN: < > =

216 10 1] 11 7 ] 2 oLl
9 7 8 7

BctaBb + uamn - BctaBb + unaum -

5(]1=6 1 7 2= |5[]1=4 1 7 2 =
9 5

o1 2=14 1 9 9= |6_] 2=28 L1 6 6 =
0 0




3aKkpacb TOJILKO
YeTbipexyrosbHUKHN:

3aKpach TOJIbKO
YeTbipexyrobHUKHU:

Hangn n otMmeTb CyMMy BBYX
Yyucen:

Hangun n otMmeTb CyMMy BBYX
Yyucen:

5+ 3 6-3 4 +5 5-3 6 +3 6-5
7 -1 7+ 1
Nms Nms

MaTemaTuka. 1 Knacc. 2 4eTBepTb.
BapmuaHT 1. YpoOBeHb NErkKun.

MaTemaTunka. 1 Knacc. 2 4yeTBepTb.
BapuaHT 2. YpoBeHb
NErkum.

CocTaBb No pucyHKy 3anpady,
3anuwimn peLieHne U OTBeT:

0000 000 &

CocTaBb o pucyHKy 3anady,
3anuuin peLieHne U OTBeT:

000 000 &

TP [omser: | | ]|

TP [omser: | |||

CocTaBb nNo pucyHKy 3anady,
3anuwimn peLieHne U OTBeT:

AAAAAAAA

CocTtaBb NnNo pucyHKy 3anpady,
3anuuiun peLieHne U OTBeT:

AAAAAAA

TP [omser: | | ]

TP [omser: | |||

3anuvwim pesyabTaT:

3anuwium pesynabTaT:

5+0= 3+1= 7-0= 3-1=
5+2= 5-2=

6-6= 5-1= 6 +0= 5+1=
8-0-= 8-8 =

CpaBHN: < > = CpaBHNn: < > =

2] 6 10 1] 11 7 1 2 o[
9 7 8 7




BcTraBb + mau -

BcraBb + mau -

5]1=6 1 7 2 511=14 1 7 2
9 5

o1 2=4 1 9 9 61 2=38 1 6 &)
0 0

3akpacb TOJIbKO 3akpacb TOJIbKO
YeTbIpexyroJibHUKH: YeTbipexyroJibHUKH:

Haugun n oTMeTb CyMMy OBYX
yucesn:

5+ 3 6-3
7-1

Haugm n oTMeTb CyMMy OBYX

Yyucei.:






